



Инновационная школа при МГИМО в Хамовниках

2.7.2020

Подведены итоги конкурса на разработку архитектурной концепции школы "Новый взгляд" в Хамовниках. Победил консорциум бюро "Восток"+Martela, предложивший наиболее продуманный с точки зрения экономики и логистики проект. В созданном им образе раскрывается тема каменистых пород, скругленных водой. Об этом рассказал главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов.

Инновационный общеобразовательный центр "Новый взгляд" строится в рамках некоммерческого партнерства между АО "Интеко", МГИМО и Фондом поддержки образовательных инициатив "Новый взгляд".

*«Архитектурные конкурсы - это хорошая традиция для Москвы, и я всегда радуюсь, когда к нам приходят такие важные институции как МГИМО. Сегодня мы с коллегами рассматривали проекты для школы "Новый взгляд", было много дискуссий, выбор был непростой, поскольку все проекты отличались высоким качеством и оригинальными идеями. В итоге победила действительно выдающаяся концепция консорциума бюро "Восток" и Martela. Я уверен, что Москва будет гордиться этим объектом после реализации. Проектирование школы начнется в следующем году, а открыть ее планируют в 2023 учебном году», - прокомментировал главный архитектор Москвы **Сергей Кузнецов.***



ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

Подробнее на archsovet.msk.ru